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VÉLEMÉNYEK

BIZOTTSÁG

A Bizottság véleménye (2007. január 30.) az Euratom-Szerződés 37. cikkével összhangban a Francia-
országban található Centraco üzem radioaktív hulladékának ártalmatlanítására vonatkozó módosí-

tott tervről

(csak a francia nyelvű szöveg hiteles)

(2007/C 22/01)

2006. július 17-én az Európai Bizottság az Euratom-Szerződés 37. cikkével összhangban megkapta a francia
kormánytól a Centraco üzem módosított radioaktívhulladék-ártalmatlanítási tervének általános adatait.

Az általános adatok alapján, valamint a szakértői csoporttal lefolytatott konzultációt követően a Bizottság a
következő véleményt alakította ki.

1. A létesítmény és a valamely másik tagállam – ez esetben Olaszország – területén fekvő legközelebbi pont
közötti távolság mintegy 180 km.

2. A tervezett módosítással átrendeződnek a gáznemű és a folyékony tríciumkibocsátás engedélyezett
mennyiségei (miközben az évente a környezetbe jutó hulladék mennyisége változatlan marad), megnőnek
az alfasugárzó izotópok kibocsátására vonatkozó határértékek, és új határérték kerül meghatározásra a
129-es jódra.

3. A szokásos működés során a tervezett módosítás egészségi szempontból nem okoz jelentős hatást más
tagállamok lakosságára nézve.

4. Az eredeti általános adatokban feltételezett típusú és nagyságú baleset esetén bekövetkező nem tervezett
radioaktív szennyezés figyelembevételével a tervezett módosítás nem okoz jelentős egészségkárosító
hatást más tagállamok lakosságára nézve.

A Bizottság következésképpen azon a véleményen van, hogy a franciaországi Centraco üzem módosított
radioaktívhulladék-ártalmatlanítási tervének megvalósítása sem a szokásos működés során, sem az általános
adatokban feltételezett típusú és nagyságú baleset esetén várhatóan egyetlen típusú radioaktív hulladék vonat-
kozásában sem okozza más tagállamok vizeinek, talajának vagy légterének az emberi egészség szempont-
jából jelentős mértékű radioaktív szennyeződését.
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